

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA AGROALIMENTAR
COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO E SISTEMAS
AGROINDUSTRIAIS-PPGSA

ERRATA

ERRATA AO EDITAL N° 50/2024 - seleção de candidatos para o curso de Mestrado Profissional do Programa de Pós-Graduação em Gestão e Sistemas Agroindustriais PPGSA/CCTA/UFCG 2025.1.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Gestão e Sistemas Agroindustriais informa a seguinte retificação do EDITAL n°. 50/2024, referente ao processo seletivo de discente para ingresso no curso de Mestrado Profissional do PPGSA em 2025.1.

Onde se lê:

Data / Período	Evento
04/11/2024	Divulgação do edital
11/11/2024	Prazo para impugnação do edital (nos 5 primeiros dias de publicação do Edital).
12/11/2024	Resultado da análise dos pedidos de impugnação.
13/11/2024 a 18/11/2024	Período de inscrições (mínimo de cinco dias úteis).
19/11/2024	Divulgação do resultado da homologação das inscrições.
20/11/2024 a 22/11/2024	Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da homologação das inscrições (dois dias úteis, excluído o dia da divulgação do resultado).
25/11/2024	Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração e da homologação das inscrições.
26/11/2024 a 10/12/2024	Avaliação da avaliação curricular: plano preliminar de dissertação, currículo lattes e CRA.
27/11/2024	Entrevista de validação da autodeclaração pela Comissão de Heteroidentificação.
28/11/2024 a 03/12/2024	Prazo para solicitação de reconsideração do resultado de validação da autodeclaração
11/12/2024	Divulgação preliminar do resultado da avaliação curricular.
11/12/2024 a 12/12/2024	Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da avaliação curricular.
20/12/2024	Divulgação do resultado final do processo seletivo
04/02/2024 a 07/02/2024	Período de matrícula.
10/02/2024	Início das aulas.

Leia-se:

Data / Período	Evento
04/11/2024	Divulgação do edital
11/11/2024	Prazo para impugnação do edital (nos 5 primeiros dias de publicação do Edital).
12/11/2024	Resultado da análise dos pedidos de impugnação.
13/11/2024 a 18/11/2024	Período de inscrições (mínimo de cinco dias úteis).
25/11/2024	Divulgação do resultado da homologação das inscrições.
25/11/2024 a 26/11/2024	Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da homologação das inscrições (dois dias úteis, excluído o dia da divulgação do resultado).
27/11/2024	Divulgação das respostas aos pedidos de reconsideração e da homologação das inscrições.
26/11/2024 a 10/12/2024	Avaliação da avaliação curricular: plano preliminar de dissertação, currículo lattes e CRA.
27/11/2024	Entrevista de validação da autodeclaração pela Comissão de Heteroidentificação.
28/11/2024 a 03/12/2024	Prazo para solicitação de reconsideração do resultado de validação da autodeclaração
11/12/2024	Divulgação preliminar do resultado da avaliação curricular.
11/12/2024 a 12/12/2024	Prazo para solicitação de reconsideração do resultado da avaliação curricular.
20/12/2024	Divulgação do resultado final do processo seletivo
04/02/2025 a 07/02/2025	Período de matrícula.
10/02/2025	Início das aulas.

Pombal-PB, 21 de novembro de 2024.